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HƯỚNG DẪN

Nghỉ Lễ Quốc khánh 02/9 và tổ chức Lễ hội khai trường
năm học 2016-2017

Căn cứ vào Quyết định số 1790/QĐ-UBND ngày 08 tháng 7 năm 2016 của Ủy ban Nhân dân tỉnh Bình Dương về việc Ban hành Khung kế hoạch thời gian năm học 2016-2017 của giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên.
Thực hiện Hướng dẫn số 1389/HD-SGDĐT ngày 19 tháng 8 năm 2016 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Bình Dương về việc Nghỉ Lễ Quốc khánh 02/9 và tổ chức Lễ hội khai trường năm học 2016-2017.
Căn cứ vào phương hướng nhiệm vụ năm 2016 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Dầu Tiếng. 

Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Dầu Tiếng hướng dẫn các đơn vị thực hiện một số nhiệm vụ cụ thể sau: 

1.Về treo Quốc kỳ và nghỉ Lễ Quốc khánh 02/9

Tất cả các đơn vị, trường học và các hộ gia đình của cán bộ, công chức, viên chức, nhân viên ngành Giáo dục và Đào tạo phải treo Quốc kỳ theo quy định trong ngày 02/9/2016 (thứ Sáu).

Cán bộ, công chức, viên chức, nhân viên các đơn vị, trường học thuộc ngành Giáo dục và Đào tạo được nghỉ Lễ Quốc khánh 01 ngày: 02/9/2016 
(Thứ Sáu).

Hiệu Trưởng các đơn vị trường học phải phân công người trực bảo vệ đơn vị nghiêm túc 24/24 giờ vào ngày nghỉ lễ đảm bảo an toàn tuyệt đối về cơ sở vật chất, trang thiết bị, phòng chống cháy nổ,… chủ động xử lý mọi diễn biến bất thường xảy ra trước, trong và sau ngày lễ kỷ niệm và báo cáo kịp thời về Phòng Giáo dục và Công An địa phương. Danh sách phân công trực các đơn vị gửi về Công an xã, thị trấn để phối hợp và Văn Phòng –Phòng Giáo dục trước ngày 30/8/2016.

Trước ngày Lễ kỷ niệm, yêu cầu Hiệu trưởng các đơn vị tổ chức làm vệ sinh đơn vị, trường lớp để tạo môi trường xanh - sạch - đẹp.
2. Tổ chức Lễ hội khai trường năm học 2016-2017
Lễ hội khai trường năm học 2016-2017 bao gồm phần “Lễ” và phần “Hội”, cụ thể:

Tất cả các cấp học từ mầm non, phổ thông: Tổ chức Lễ hội khai trường vào lúc 7 giờ 30 phút, ngày 05/9/2016.
 Các đơn vị tổ chức phần “Lễ” trang trọng (nội dung lễ khai trường chú trọng việc tổ chức đón học sinh đầu cấp) và phần “Hội” vui tươi, nhằm tạo không khí phấn khởi, sẵn sàng bước vào năm học mới cho các thầy giáo, cô giáo, các em học sinh, đồng thời thu hút được sự quan tâm, ủng hộ của toàn xã hội trong ngày khai trường. Đảm bảo thực sự trở thành ngày hội khai trường của các em học sinh (Đính kèm gợi ý chương trình của Sở Giáo dục).
Các đơn vị xây dựng kế hoạch tổ chức Lễ hội khai trường năm học 
2016-2017; báo cáo và mời lãnh đạo các cấp ủy, chính quyền, đoàn thể của địa phương dự Lễ hội khai trường để động viên các thầy giáo, cô giáo, các em học sinh, nhất là tại các trường còn nhiều khó khăn; phối hợp với các cơ quan, đoàn thể của địa phương trong mọi công việc chuẩn bị cho năm học mới nhằm tạo được sự đồng thuận trong xã hội đối với sự nghiệp phát triển giáo dục ở địa phương. Đề nghị các đơn vị tham mưu với lãnh đạo địa phương, các mạnh thường quân hỗ trợ tinh thần vật chất tạo mọi điều kiện thuận lợi cho các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn được đến trường.
Lễ hội khai trường phải được chuẩn bị chu đáo về cơ sở vật chất, âm thanh, kịch bản phải được Hiệu trưởng duyệt trước khi thực hiện, phân công nhiệm vụ cho giáo viên trong việc quản lý học sinh giữ trật tự trong thời gian tổ chức Lễ.
Tăng cường công tác thông tin truyền thông, viết bài đăng trên Trang thông tin điện tử của đơn vị và gửi bài viết về Ban biên tập Website Sở GDĐT để thông tin về các hoạt động trong những ngày học đầu tiên của năm học mới (Bài viết và hình ảnh gửi về địa chỉ banbientap@sgdbinhduong.edu.vn ).
3.Công tác báo cáo nhanh đầu năm học
Sau Lễ hội khai trường, Thủ trưởng các đơn vị trường học gửi báo cáo nhanh về Phòng Giáo dục và Đào tạo trước ngày 07/9/2016 (qua địa chỉ e-mail: suongntt@dt.sgdbinhduong.edu.vn ) để Phòng Giáo dục báo cáo về Sở Giáo dục và Đào tạo, UBND huyện kịp thời. Các nội dung báo cáo cụ thể như sau:
· Các văn bản chỉ đạo của địa phương về giáo dục và đào tạo đã được ban hành.

· Quy mô, mạng lưới trường lớp các cấp học ở địa phương: Số lượng trường, lớp, học sinh (thống kê cả hệ ngoài công lập); tỷ lệ huy động trẻ đến trường; số lượng và tỷ lệ học sinh tuyển đầu cấp học; số học sinh không ra lớp, nguyên nhân; số học sinh nghỉ học những năm học trước ra lớp.

· Tình hình đội ngũ giáo viên cho năm học mới.

· Tình hình cơ sở vật chất trường, lớp, cung ứng sách giáo khoa, thiết bị dạy học, nhà công vụ giáo viên.

· Tình hình tổ chức tựu trường và công tác tổ chức Lễ hội khai trường.
· Thống kê học sinh bỏ học sau kỳ nghỉ hè, phân tích nguyên nhân và đề xuất giải pháp đưa các em trở lại trường, đặc biệt đối với các em ở lứa tuổi phổ cập giáo dục tiểu học và trung học cơ sở (thống kê cụ thể ở từng cấp học, hệ công lập, ngoài công lập).

Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các đơn vị, trường học quán triệt và thực hiện nghiêm túc nội dung của công văn này.
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