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KẾ HOẠCH
Tổ chức Cuộc thi “Viết về tấm gương Nhà giáo”

Thực hiện Kế hoạch số 118/KH-CĐN, ngày 17/4/2017 của Công đoàn Giáo dục Việt Nam về Kế hoạch Tổ chức cuộc thi Viết về tấm gương Nhà giáo, thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị (khóa XII) về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; 
Thực hiện Công văn số 644/TB-SGDĐT ngày 03/5/2017 của Sở Giáo dục- Đào tạo về thông báo viết tin bài để dăng trên tập san ngành Giáo dục- Đào tạo tỉnh Bình Dương nhân ngày 20/11/2017;
Thiết thực chào mừng kỷ niệm 35 năm Ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982 - 20/11/2017) và Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội Công đoàn Giáo dục Việt Nam lần thứ XV, Đại hội Công đoàn Bình Dương lần thứ X và Đại hội Công đoàn Việt Nam lần thứ XII;

Công đoàn Giáo dục tỉnh Bình Dương phối hợp Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh tổ chức cuộc thi “Viết về tấm gương Nhà giáo” cụ thể như sau:       

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Nhằm tuyên truyền sâu rộng trong ngành Giáo dục và Đào tạo cùng toàn xã hội về truyền thống tốt đẹp, về các tấm gương thầy giáo, cô giáo đã và đang tận tụy cống hiến cho sự nghiệp trồng người; tích cực thi đua “Dạy tốt – Học tốt” và đổi mới sáng tạo trong giảng dạy và nghiên cứu khoa học, góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết 29-NQ/TW về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo.
- Phát hiện, biểu dương, nhân rộng những nhân tố điển hình tiên tiến, những tấm gương nhà giáo trong sự nghiệp giáo dục được tập thể sư phạm, học sinh sinh viên và xã hội ghi nhận, ca ngợi và tôn vinh. Từ đó, tiếp tục đẩy mạnh các phong trào thi đua, cuộc vận động trong ngành, tạo động lực cho đội ngũ nhà giáo, khẳng định vị thế, vai trò và nâng cao thanh danh nhà giáo. 

- Là dịp để CBNGNLĐ, học sinh sinh viên trong các trường học, cơ sở giáo dục, cơ hội cho các bậc phụ huynh học sinh và cộng đồng xã hội thể hiện tình cảm, lòng biết ơn và tri ân đối với thầy cô giáo và đồng nghiệp mà mình yêu quý, trân trọng, cảm phục, góp phần đẩy lùi các hiện tượng tiêu cực ra khỏi môi trường sư phạm và xã hội.

II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC, ĐỐI TƯỢNG DỰ THI
1. Nội dung
Bài dự thi là những câu chuyện có thật, sinh động về tấm gương thầy giáo, cô giáo gương mẫu, tận tụy “hết lòng vì học sinh thân yêu”; về tấm gương vượt khó trong phong trào thi đua “Dạy tốt – Học tốt”, đổi mới và sáng tạo trong dạy và học; về những cống hiến đặc biệt xuất sắc với ngành và xã hội thời kỳ đổi mới trong vòng 35 năm qua (từ năm 1982 đến nay). 
2. Hình thức: 
Bài dự thi phải được viết bằng ngôn ngữ tiếng Việt, trình bày dưới dạng văn xuôi; nộp bằng bản in vi tính trên khổ giấy A4 và tệp đính kèm (File Word).
3. Đối tượng dự thi
- Cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động đã và đang công tác tại các trường học, cơ sở giáo dục trong toàn tỉnh.

- Học sinh, sinh viên các trường học, cơ sở giáo dục trong toàn tỉnh.

- Những người không công tác trong ngành giáo dục nhưng có sự quan tâm tới ngành giáo dục.

III. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM NHẬN BÀI DỰ THI

1. Thời gian: 
- Của Sở Giáo dục- Đào tạo tỉnh kết thúc nhận tin bài đến hết ngày 31/8/2017.

- Của CĐGD Việt Nam sẽ được tổ chức hai vòng:

+ Vòng Sơ khảo tại CĐGD các tỉnh, thành phố: nhận bài từ 02/5 đến 15/9/2017, chấm sơ khảo từ 15/9 đến 01/10/2017.

+ Vòng chung khảo tại CĐGD Viêt Nam: nhận bài từ 15/5 đến 02/10/2017 (mỗi đơn vị CĐGD tỉnh gửi tham gia không quá 5 bài dự thi); chấm chung khảo từ 02/10 đến 02/11/2017; công bố trao giải vào dịp kỷ niệm 35 năm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11/2017.

2. Địa điểm nhận bài dự thi: Văn phòng Công đoàn ngành Giáo dục tỉnh Bình Dương. Tầng 10, Tháp A, Trung tâm Hành chính tỉnh. Email: cdnsgdbd@gmail.com.
IV. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG
- Ban Tổ chức sẽ tổ chức chấm bài dự thi và trao các giải thưởng (theo thứ tự số điểm từ cao đến thấp), gồm: 01 giải đặc biệt, 03 giải nhất, 03 giải nhì, 03 giải ba và 15 giải khuyến khích cho cả 03 nhóm đối tượng dự thi.
- 05 bài dự thi đạt chất lượng nhất sẽ được chọn để gửi tham dự vòng chung khảo tại Công đoàn Giáo dục Việt Nam. 
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 

- Công đoàn Giáo dục tỉnh phối hợp Sở GDĐT tổ chức vòng thi cấp tỉnh, chấm điểm, chọn lọc bài đăng tập san 20-11 năm 2017 của Ngành, tổ chức khen thưởng và gửi bài tham gia dự thi về Công đoàn Giáo dục Việt Nam.
- Công đoàn giáo dục huyện, thị xã, thành phố và công đoàn cơ sở trực thuộc CĐGD tỉnh kết hợp công văn số 644/TB-SGDĐT ngày 03/5/2017 của Sở GDĐT để triển khai, thông báo đến cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động, học sinh, sinh viên thuộc cấp mình quản lý và đối tượng có liên quan thuộc địa bàn của đơn vị; tập hợp bài dự thi và chọn lọc bài có chất lượng gửi về đăng tập san 20-11 năm 2017 của Ngành và dự thi vòng tỉnh (một bài viết có thể nộp tham gia ở cả 02 nội dung).
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Cuộc thi “Viết về tấm gương Nhà giáo” cấp Công đoàn Giáo dục tỉnh Bình Dương. Nhận được Kế hoạch, đề nghị Công đoàn giáo dục các cấp báo cáo Cấp ủy, phối hợp Chính quyền chuyên môn đồng cấp triển khai, vận động CBNGNLĐ, học sinh, sinh viên, phụ huynh thuộc đơn vị mình tích cực hưởng ứng tham gia và tổng hợp nộp bài về BTC Hội thi đúng thời gian và yêu cầu nêu trên./. 
	Nơi nhận:
- Phòng GDĐT, CĐGD các huyện, thị xã, thành phố;

- Lãnh đạo, CĐCS trực thuộc;
- Website Sở GDĐT,
- Lưu: VPCĐN-65.                                           
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