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	UBND HUYỆN DẦU TIẾNG
   PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO  - 
HUYỆN ĐOÀN
Số :     / LT-PGDĐT-HĐ.
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                   Dầu Tiếng, ngày    tháng 10   năm 2016.

	V/v tổ chức Hội thi  giáo viên làm tổng phụ trách Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh giỏi huyện Dầu Tiếng lần II năm học 2016-2017.
	


 

	Kính gửi:
	Các trường TH, THCS, THPT Thanh Tuyền.

	
	


 
Căn cứ Thông tư  số 52 /2012/TT-BGDĐT ngày 19/12/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Điều lệ Hội thi giáo viên làm tổng phụ trách Đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh giỏi;

Căn cứ công văn số 125/SGDĐT- CTHSSV, ngày 24/01/2013 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Bình Dương về việc thực hiện Thông tư  số 52 /2012/TT-BGDĐT ngày 19/12/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Điều lệ Hội thi giáo viên làm tổng phụ trách Đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh giỏi;

Căn cứ vào kế hoạch, nhiệm vụ năm học 2016-2017 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Dầu Tiếng về hoạt động Đoàn, Đội, và hoạt động ngoài giờ lên lớp;
Căn cứ vào Chương trình công tác Đội và phong trào Thanh Thiếu nhi huyện Dầu Tiếng năm 2016-2017 của Hội Đồng đội huyện Dầu Tiếng;
Phòng Giáo dục và Đào tạo phối hợp Huyện đoàn Dầu Tiếng xây dựng  kế hoạch tổ chức Hội thi giáo viên làm tổng phụ trách Đội Thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh giỏi cấp huyện lần thứ II, năm học 2016-2017 như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU CỦA HỘI THI

a) Mục đích:

- Tuyển chọn, công nhận và tuyên dương giáo viên làm tổng phụ trách Đội đạt danh hiệu giáo viên làm Tổng phụ trách Đội Thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh giỏi (gọi tắt là TPT Đội giỏi) cấp huyện. Tạo điều kiện để giáo viên thể hiện năng lực, học tập, trao dồi kinh nghiệm về công tác Đội và phong trào thiếu nhi trong trường học. 

-  Góp phần triển khai các phong trào thi đua trong trường học; khuyến khích, động viên, tạo cơ hội cho giáo viên làm TPT Đội rèn luyện, tự học và sáng tạo. Qua hội thi, các cơ sở giáo dục và tổ chức Đội phát hiện, tuyên dương và nhân rộng những điển hình tiên tiến, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện học sinh của mỗi trường. 

- Hội thi là một trong những căn cứ để đánh giá thực trạng đội ngũ giáo viên làm TPT Đội, từ đó xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng nhằm nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho giáo viên làm TPT Đội.

 b) Yêu cầu:

- Việc tổ chức hội thi  đảm bảo tính khách quan, trung thực, công bằng, có tác dụng giáo dục, khuyến khích động viên giáo viên làm TPT Đội học hỏi, trao đổi, truyền đạt, phổ biến kinh nghiệm, mô hình công tác Đội và phong trào thiếu nhi trong trường học.
- Là giáo viên  được phân công làm TPT Đội có đủ từ 02 năm kinh nghiệm đều phải tham gia dự thi.
II. ĐỐI TƯỢNG, ĐIỀU KIỆN THAM DỰ.

1. Đối tượng: 

- Đối tượng 1: Giáo viên tổng phụ trách Đội có sáng kiến kinh nghiệm hoặc kết quả nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng về lĩnh vực công tác Đội và phong trào thiếu nhi được đánh giá trong thời gian của năm tổ chức hội thi.

- Đối tượng 2:  Các giáo viên còn lại (thi tay nghề).
2. Điều kiện tham gia dự thi:
- Liên đội trường học có giáo viên làm TPT Đội tham dự hội thi cấp huyện phải đạt danh hiệu từ Liên đội mạnh cấp huyện trở lên trong hai năm liền trước năm tổ chức hội thi;

- Được xếp loại khá trở lên theo Chuẩn nghề nghiệp giáo viên cấp học tương ứng và xếp loại khá trở lên theo tiêu chuẩn xếp loại viên chức theo Quyết định số 06/2006/QĐ-BNV ngày 21 tháng 3 năm 2006 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ ban hành quy chế đánh giá, xếp loại giáo viên mầm non và giáo viên phổ thông công lập (sử dụng kết quả đánh giá năm gần nhất của năm dự thi).
3. Hồ sơ dự thi, bao gồm:


- Quyết định phân công làm TPT Đội của cá nhân.


- SKKN hoặc nghiên cứu KHSPƯD về công tác Đội gửi về Phòng Giáo dục và Đào tạo trước ngày tổ chức hội thi (có kèm theo nhận xét, đánh giá của nhà trường).

- Kết quả đánh giá xếp loại Liên đội cuối năm của HĐĐ huyện trong hai năm học 2014-2015; 2015-2016.


- Kết quả đánh giá Chuẩn nghề nghiệp giáo viên năm học 2015-2016.
III. NỘI DUNG, HÌNH THỨC THI.
1. Nội dung:
a) Báo cáo sáng kiến kinh nghiệm, mô hình hoặc kết quả nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng về lĩnh vực công tác Đội và phong trào Thiếu nhi được đánh giá trong thời gian của năm tổ chức hội thi;
b) Thi kiến thức và thực hành kỹ năng về Đội TNPT Hồ Chí Minh gồm:
- Một bài thi đánh giá sự hiểu biết về tổ chức Đội Thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh, các phong trào và các cuộc vận động lớn của Đội hoặc những hiểu biết về chủ trương, đường lối, định hướng đổi mới giáo dục và các nội dung chỉ đạo của ngành (thi trắc nghiệm).
 - Một bài thi về kỹ năng lập kế hoạch, xây dựng chương trình hoạt động Đội. 

c) Thi thực hành kỹ năng, nghi thức, nghiệp vụ làm công tác Đội và phong trào Thiếu nhi tại thời điểm diễn ra hội thi;

2. Hình thức:


- Thi trắc nghiệm kiến thức tổng quát những hiểu biết về lịch sử, địa lý Việt Nam; Lịch sử Đảng. Đoàn, Đội; về chủ trương, đường lối, định hướng đổi mới giáo dục và các nội dung chỉ đạo của ngành.

- Thiết kế và lập kế hoạch một hoạt động.


- Thuyết trình về một đề tài liên quan công tác hoạt động Đội và xử lý tình huống sư phạm (bắt thăm chọn chủ đề, thời gian thuyết trình từ 5-7 phút).


- Nghi thức đội viên.

  - Kỹ năng người giáo viên TPT Đội: Các bài thi về kỹ năng Morse, Semaphore, mật thư, dấu đi đường, nút dây và sinh hoạt tập thể.
IV. THỜI GIAN VÀ ĐỊA ĐIỂM TỔ CHỨC.
- Thời gian: Cuối tháng 12/2016 (dự kiến).
- Địa điểm: Sẽ có thông báo cụ thể sau.
V. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ ĐỂ CÔNG NHẬN.

Giáo viên đạt danh hiệu giáo viên làm TPT Đội giỏi cấp huyện phải đạt các yêu cầu sau:

 - Tham gia đầy đủ các nội dung thi.
- Sáng kiến kinh nghiệm hoặc báo cáo nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng phải đạt loại B trở lên;

- Các phần thi kiểm tra về kiến thức, kỹ năng, nghiệp vụ. . . có điểm trung bình cộng phải đạt điểm từ 7.5 trở lên và từng nội dung không có nội dung nào bị dưới 5.0 điểm;
Danh hiệu giáo viên làm TPT Đội Thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh giỏi cấp huyện được công nhận tương đương với danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp huyện và được bảo lưu công nhận trong 02 năm, đồng thời là căn cứ để thực hiện các chế độ chính sách đối với giáo viên làm TPT Đội.

VI. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN.
- Phòng Giáo dục và Đào tạo xây dựng kế hoạch, dự trù kinh phí, ra quyết định thành lập Ban tổ chức, Ban giám khảo và các cộng tác viên hội thi. Công bố kết quả hội thi sau khi thống nhất Hội đồng Đội cùng cấp. Cấp giấy chứng nhận giáo viên tổng phụ trách Đội giỏi cấp huyện năm học 2016 – 2017. Tiếp nhận, giải quyết các hồ sơ dự thi và các khiếu nại (nếu có).
- Hội Đồng đội huyện hỗ trợ trong công tác biên soạn đề thi, coi thi, chấm thi và các hoạt động có liên quan đến hội thi giáo viên làm TPT Đội giỏi năm học 2016 – 2017.
- Giáo viên tham gia: Chuẩn bị về trang phục, dụng cụ . . . đảm bảo thực hiện đầy đủ các nội dung yêu cầu của Hội thi. Hồ sơ dự thi gửi về Phòng Giáo dục và Đào tạo trước ngày 10/12/2016.
VII. KINH PHÍ. Áp dụng theo quy định tài chính hiện hành đối với các cuộc thi. Giáo viên tham gia dự thi được hưởng các chế độ (tại đơn vị) theo định mức quy định tại Quyết định số 26/2010/QĐ-UBND ngày 30/07/2010 của UBND tỉnh Bình Dương.
Nhận được công văn này yêu cầu Ban Giám hiệu các trường TH, THCS và THPT Thanh Tuyền tạo điều kiện cho Giáo viên TPT Đội tham dự tốt Hội thi.

	          TM.BTV HUYỆN ĐOÀN

                  Chủ tịch HĐĐ

	    PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
                   Trưởng Phòng 


	Nơi nhận:
- Như trên;

- Lãnh đạo PGDĐT, Huyện Đoàn;
- Lưu: HĐNG, VT.
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