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KẾ HOẠCH

Tuyển sinh lớp 1 năm học 2017 – 2018 

Căn cứ công văn số 1007/SGDĐT-GDTH  ngày 13/6/2017 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Bình Dương về việc hướng dẫn tuyển sinh  lớp 1 năm học 2017 - 2018;

Nhằm thực hiện tốt “Ngày toàn dân đưa trẻ đến trường” năm học 2017 - 2018;

Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Dầu Tiếng xây dựng kế hoạch tuyển sinh lớp 1 năm học 2017 - 2018, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU THỰC HIỆN
- Tổ chức tuyển sinh đúng kế hoạch, đảm bảo chính xác, công bằng, khách quan, thuận lợi cho học sinh và cha mẹ học sinh; góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện ở cấp Tiểu học và phổ cập giáo dục Tiểu học.

- Thực hiện nghiêm túc quy định về: Thời gian tuyển sinh, hồ sơ tuyển sinh, độ tuổi và sĩ số học sinh trên một lớp.

- Tuyệt đối không được nhận trẻ dưới 6 tuổi vào học lớp 1.

- Thực hiện công khai, minh bạch các thủ tục tuyển sinh để tránh xảy ra tình trạng chạy trường và thắc mắc của người dân, nhất là những địa bàn có nhiều học sinh nhập cư theo gia đình nhập cư, không  tuyển sinh sai tuyến theo địa bàn tuyển sinh.

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN 
1. Đối tượng tuyển sinh

Trẻ 6 tuổi (sinh năm 2011), trẻ em ở những vùng có điều kiện kinh tế - xã hội khó khăn, trẻ em người dân tộc thiểu số, trẻ em mồ côi không nơi nương tựa, trẻ em trong diện hộ nghèo theo quy định của Nhà nước, trẻ em ở nước ngoài về nước có thể vào học lớp 1 ở độ tuổi từ 7 đến 9 tuổi, trẻ em khuyết tật có thể vào học lớp 1 ở độ tuổi từ 7 đến 14 tuổi trên địa bàn huyện Dầu Tiếng.
2. Địa bàn tuyển sinh

Phải đảm bảo tuyển hết đối tượng học sinh trong độ tuổi ra lớp trong địa bàn.

  Đối với các trường thuộc xã Minh Hòa, Thị trấn Dầu Tiếng, xã Thanh An, xã Thanh Tuyền, xã An Lập, xã Định Hiệp phân chia địa bàn tuyển  học sinh vào lớp 1 như sau:

a. Xã Minh Hòa 
Tiểu học Minh Hòa: Tuyển học sinh vào lớp 1 gồm: Ấp Hòa Cường, ấp Hòa Hiệp, ấp Hòa Phú. 

Tiểu học Hòa Lộc: Tuyển học sinh vào lớp 1 gồm: Ấp Hòa Thành, ấp Hòa Lộc.

b. Thị trấn Dầu Tiếng
Tiểu học Ngô Quyền: Tuyển học sinh vào lớp 1 gồm: Khu phố 1, khu phố 2, khu phố 3, khu phố 6, khu phố 7.

Tiểu học Dầu Tiếng: Tuyển  học sinh vào lớp 1 gồm: Khu phố 4A, khu phố 4B, khu phố 5.

c. Xã Thanh An
Tiểu học Thanh An: Tuyển học sinh vào lớp 1 gồm: Ấp Bến Chùa, ấp Xóm Mới, ấp Cỏ Trách, ấp Cần Giăng, ấp Bến Tranh.

Tiểu học Thanh Tân: Tuyển học sinh vào lớp 1 gồm: Ấp  Thanh Tân, ấp Cà Tông,  ấp Bàu Cây Cám.

d. Xã Thanh Tuyền

Tiểu học Bến Súc: Tuyển học sinh vào lớp 1 gồm: Ấp  Chợ, ấp Gò Mối, ấp Lâm Vồ, ấp Xóm Lẫm, ấp Xóm Bến, ấp Đường Long.

Tiểu học Thanh Tuyền: Tuyển học sinh vào lớp 1 gồm: Ấp Suối Cát, ấp Bưng Còng, ấp Lê Danh Cát, ấp Rạch Kiến, ấp Xóm Bưng.

e. Xã An Lập
Tiểu học An Lập: Tuyển học sinh vào lớp 1 gồm: Ấp  Bàu Khai, ấp Hố Cạn, ấp Phú Bình, ấp Chót Đồng, ấp Kiến An.

Tiểu học Ván Hương: Tuyển  học sinh vào lớp 1 gồm: Ấp  Đất Đỏ, ấp Hàn Nù.

g. Xã Định Hiệp.
Tiểu học Định Phước: Tuyển  học sinh vào lớp 1 gồm: Ấp Định Phước.
Tiểu học Định Hiệp: Tuyển học sinh vào lớp 1 đối với các ấp còn lại.

 3. Phương thức tuyển sinh
Căn cứ vào tình hình thực tế của từng trường và số lượng trẻ được điều tra trong địa phương, Hiệu trưởng của từng đơn vị có trách nhiệm xây dựng  kế hoạch tuyển sinh của đơn vị mình theo phương thức sau:
- Thu nhận hết học sinh thường trú, sau đó đến diện KT3, rồi đến trẻ diện tạm trú ngắn hạn của địa phương. 
- Nếu trường không còn đủ điều kiện để tiếp nhận thêm học sinh lớp 1 nhưng diện học sinh tạm trú ngắn hạn vẫn còn, nhà trường phải báo cáo về Phòng Giáo dục và Đào tạo để có hướng giải quyết. 

4. Hồ sơ tuyển sinh

- Đơn tuyển sinh.
- Bản sao giấy khai sinh hợp lệ.

- Danh sách trẻ  hoàn thành chương trình mẫu giáo 5 tuổi có xác nhận của 
Hiệu trưởng trường mầm non, mẫu giáo; phiếu theo dõi, đánh giá sự phát triển cá nhân trẻ. Đối với trường hợp không có giấy chứng nhận hoàn thành chương trình mẫu giáo 5 tuổi, phụ huynh phải ghi trong đơn tuyển sinh thông tin “trẻ chưa qua lớp mẫu giáo 5 tuổi” hoặc ghi tên cơ sở giáo dục mầm non mà trẻ đã học nhằm giúp trường Tiểu học  nắm được số trẻ chưa hoàn thành chương trình mẫu giáo 5 tuổi để có kế hoạch theo dõi, giúp đỡ học sinh trong năm học.

- Ngoài các hồ sơ trên, căn cứ tình hình thực tế các đơn vị có thể thêm yêu cầu hồ sơ tuyển sinh sau: Bản photo sổ hộ khẩu (không cần công chứng) và kèm theo bản chính để đối chiếu hoặc giấy hẹn đã hoàn thành thủ tục nhập khẩu của Công an huyện, thị, thành hoặc giấy xác nhận cư trú tại địa bàn của Công an xã, phường, thị trấn. Giấy chứng nhận có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn (giấy chứng nhận trẻ khuyết tật,...) do UBND xã, thị trấn cấp nếu quá tuổi.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Phòng Giáo dục và Đào tạo
- Chỉ đạo các trường tham mưu UBND xã tổ chức điều tra trẻ trong độ tuổi ra lớp tại địa phương để từng đơn vị xây dựng kế hoạch tuyển sinh phù hợp đơn vị mình.
- Chỉ đạo các trường thông báo công khai kết quả tuyển sinh, cụ thể trong nội bộ nhà trường và trong toàn thể nhân dân địa phương bằng nhiều hình thức.
- Thực hiện tốt việc phân luồng học sinh để đảm bảo thu nhận hết trẻ trong độ tuổi đến trường, đồng thời tránh gây áp lực đối với các trường, tạo thắc mắc trong nhân dân.
- Thực hiện tốt công tác kiểm tra, giám sát, phê duyệt kế hoạch, chỉ tiêu, việc tổ chức tuyển sinh của từng đơn vị trường Tiểu học trên địa bàn huyện.

2. Các trường Tiểu học 
- Tham mưu UBND xã  củng cố Ban chỉ đạo “Ngày toàn dân đưa trẻ đến trường”.
- Hiệu trưởng các trường Tiểu học cùng với giáo viên chuyên trách CMC-PCGD tham mưu với cấp Uỷ, Chính quyền địa phương, cùng với Ban chỉ đạo “Ngày toàn dân đưa trẻ đến trường” tiến hành lập kế hoạch điều tra trẻ trong độ tuổi 6 tuổi (sinh năm 2011) để chuẩn bị phát phiếu điều tra, huy động ra lớp 1 (kể cả trẻ em nhập cư).


- Hiệu trưởng tham mưu với Ban chỉ đạo “Ngày toàn dân đưa trẻ đến trường” có kế hoạch tuyên truyền, vận động bằng mọi hình thức để huy động số học sinh chưa ra lớp, công bố thời gian phát và nhận hồ sơ tuyển sinh.
- Trong công tác tuyển sinh, Hiệu trưởng các trường cần lưu ý:

+ Trẻ ở những địa bàn thuộc các xã giáp ranh do điều kiện đến trường thuộc xã đang cư trú xa hơn trường thuộc xã giáp ranh nếu có đơn xin vào học lớp 1 ở trường thuộc xã giáp ranh, Hiệu trưởng lập danh sách những trường hợp này kèm theo đơn xin của Phụ huynh học sinh gửi về Phòng Giáo dục và Đào tạo xem xét nếu được phê duyệt của Phòng Giáo dục và Đào tạo các trường mới được tuyển vào học lớp 1.


+ Việc thống kê, huy động trẻ ra lớp phải từ công tác điều tra, để tránh tình trạng trẻ ở ngoài nhà trường vẫn còn mà nhà trường không nắm được, các trường cần phải nắm chắc tổng số trẻ điều tra đến 30/6/2017 để huy động hết số trẻ trong độ tuổi ra lớp kể cả những em bỏ học ở ngoài nhà trường. 
IV. BIỆN PHÁP THƯC HIỆN  

Các trường Tiểu học trong huyện triển khai kế hoạch tuyển sinh lớp 1 năm học 2017 - 2018 trên cơ sở thực hiện các biện pháp sau:
- Hiệu trưởng chủ động, tích cực cùng với giáo viên chuyên trách CMC-PCGD lập kế hoạch, tham mưu với địa phương tiến hành điều tra danh sách trẻ đã được điều tra để huy động ra lớp theo địa bàn phụ trách, để tránh bỏ sót trẻ trong độ tuổi huy động ra lớp.

- Thông báo gọi nhập học lớp 1 năm học 2017 - 2018 theo đúng địa bàn. 

- Hiệu trưởng ra Quyết định thành lập Hội đồng tuyển sinh vào lớp 1 do Hiệu trưởng làm Chủ tịch Hội đồng, triển khai đầy đủ và đúng tinh thần tuyển sinh trong Hội đồng, phân công nhiệm vụ cụ thể từng thành viên trong Hội đồng.
- Các trường đều phải có khẩu hiệu với nội dung “Toàn dân tích cực tham gia đưa trẻ đến trường”.
 - Trên cơ sở điều tra nắm chắc trẻ trong độ tuổi ra lớp, Hiệu trưởng các trường Tiểu học xây dựng kế hoạch tuyển sinh, trình UBND xã phê duyệt và gửi về Phòng Giáo dục và Đào tạo.
- Điều tra trẻ trong độ tuổi, phân bổ học sinh nhập học theo địa bàn đảm bảo sao cho 100% học sinh được vào học lớp 1 và ưu tiên học sinh lớp 1 được học lớp 2 buổi/ ngày.

- Hiệu trưởng trường kiểm tra việc thực hiện kế hoạch hoạt động ôn tập hè của đơn vị mình, nghiêm cấm giáo viên tổ chức hoặc tham gia dạy học trước chương trình lớp 1 và dạy trước chương trình cho học sinh Tiểu học. Phổ biến, tuyên truyền và tổ chức cho giáo viên ký cam kết không tổ chức dạy thêm ngoài nhà trường dưới mọi hình thức. Hiệu trưởng chịu hoàn toàn trách nhiệm trước các cấp quản lý nếu để giáo viên của nhà trường vi phạm qui định về dạy thêm, học thêm.
V. THỜI GIAN THỰC HIỆN 
- Thông báo công khai kế hoạch tuyển sinh: Từ ngày 30/6/2017 đến ngày 04/7/2017.

- Các trường tuyển sinh: Từ ngày 04/7/2017 đến ngày 15/7/2017.

- Thông báo kết quả tuyển sinh: Ngày 25/7/2017.

- Báo cáo về Phòng GDĐT (bộ phận Tiểu học), chậm nhất ngày 26/7/2017.

- Xếp lớp, phân công giáo viên dạy lớp.
Trên đây là Kế hoạch tuyển sinh lớp 1 năm học 2017 – 2018 của Phòng GDĐT, căn cứ vào Kế hoạch này, Phòng GDĐT đề nghị Hiệu trưởng các trường Tiểu học trong huyện lập kế hoạch thực hiện các nội dung nêu trên và báo cáo về Phòng GDĐT nhằm đảm bảo yêu cầu việc tuyển sinh vào lớp 1 và huy động học 
sinh lưu ban, bỏ học ra lớp trong năm học 2017 - 2018 đạt kết quả cao. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc báo cáo về Phòng GDĐT (bộ phận Tiểu học) để được hướng dẫn./.
	Nơi nhận:




         

- Các trường Tiểu học trong huyện;                                                                                

- Lưu: VT, GDTH, V20.
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